
Комплект заземления,  
смонтированный
Earthing set, pre-assembled
Kit de mise à la masse,  
préconfectionné

Руководство по монтажу и эксплуатации
Assembly and operating instructions
Notice de montage et d’utilisation

DK 7829.100 

DK 7829.110



1 Комплект заземления, смонтированный/Earthing set, pre-assembled/Kit de mise à la masse, préconfectionné

Комплект поставки / Scope of delivery / Composition de la livraison

Описание устройства
Device description
Description de la baie

M6 1 x – – – –

M8 – – 1 x – 4 x/6 x

5 x 12 1 x – – – –

M8 – – 1 x – –

M8 x 16 – – – 1 x –

M8 x 20 – – – – 4 x/6 x

y8,2

M8

A8,4

A8

Erdungsaufkleber

M6x12

y6,1

A6,4

Schrankschlüssel

Hygieneschlüssel

Stopfen Rückwand

Stopfen Dach und Boden

M6

M6 mit Unterlegscheibe

M8x30

A 6,4 1 x – – – –

A 8,4 – – 1 x 1 x 4 x/6 x

M6 1 x – – – –

M8 – – 1 x 1 x 4 x/6 x

M8 – – – 1 x –

25 x

1 x

5,5 x 13 2 x

50 x

Направляющая 
по глубине / 
Depth stay / 

Traverse  
latérale

19˝ профиль-
ные шины / 

482.6 mm (19˝)  
mounting 
angles / 

Montants 19˝

M6

6,4
 5 x 12

 MA = 4 + 1 Нм

Бок. стенки 
/ Side walls /

Panneaux 
latéraux 

Вентилятор 
/ Fan insert 
/ Module de 
ventilation

Воздухово-
дные панели /  

Air baffle / 
Déflecteur d’air

Потолочная 
панель / Roof 

plate / 
Toit

Передняя 
дверь / 

Front door / 
Porte avant

Задняя дверь / 
Rear door / 

Porte arrière

A 8,4

M8

M8

M8

 MA = 8 Нм

Каркас / 
Frame / 

Ossature

 MA = 10 – 12 Нм

Панели осно-
вания / Bottom 
plates / Plaques 

passe-câbles

Шлейф пане-
лей основа-

ния /  
Bottom plate 

loop / 
Boucle de 

plaque de fond  MA = 10 – 12 Нм

Обзорная 
дверь / 

Glazed door / 
Porte vitrée



2Комплект заземления, смонтированный/Earthing set, pre-assembled/Kit de mise à la masse, préconfectionné

Комплект поставки / Scope of delivery / Composition de la livraison

Описание устройства
Device description
Description de la baie

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Поз.
DK 7829.100 

Длина мм / Length mm / 
Longueur mm

DK 7829.110 
Длина мм / Length mm / 

Longueur mm

1 Передняя дверь левая / Front door left / Porte avant gauche 1450 1800

2 Передняя дверь правая / Front door right / Porte avant droite 750 750

3 Боковая стенка левая верхняя / Side wall top left / Panneau latéral gauche en haut 2500 2500

4 Боковая стенка левая нижняя / Side wall bottom left / Panneau latéral gauche en bas 750 750

5 19" профильная шина задняя левая / 19" mounting angle rear left /  
Montant 19" arrière gauche 900 1000

6 19" профильная шина передняя левая / 19" mounting angle front left /  
Montant 19" avant gauche 1300 1600

7 Направляющие по глубине нижняя левая / Depth stay bottom left /  
Traverse latérale basse à gauche 300 300

8 Направляющая по глубине верхняя левая / Depth stay top left /  
Traverse latérale haute à gauche 2800 2800

9 Потолочная панель / Roof plate / Toit 2800 2800

10 Вентилятор / Fan insert / Module de ventilation 3180 3180

11 Воздуховодная панель верхняя / Air baffle top / Déflecteur d’air, partie supérieure 3400 3800

12 Воздуховодная панель левая / Air baffle vertical left / Déflecteur d’air, partie verticale gauche 3400 3800

13 Воздуховодная панель нижняя / Air baffle bottom / Déflecteur d’air, partie inférieure 1300 1700

14 Воздуховодная панель нижняя, дополнительный профиль /  
Air baffle bottom, additional profile / Déflecteur d’air, profilé additionnel 1300 1700

15 Каркас / Frame / Ossature 200 200

16 Воздуховодная панель правая / Air baffle vertical right /  
Déflecteur d’air, partie verticale droite 3400 3800

17 Шлейф панелей основания / Bottom plate loop / Boucle de plaque de fond 450 + 3 x 250 450 + 5 x 250

18 Направляющая по глубине верхняя правая / Depth stay top right /  
Traverse latérale haute à droite 2800 2800

19 Направляющая по глубине нижняя правая / Depth stay bottom right /  
Traverse latérale basse à droite 300 300

20 19" профильная шина передняя правая / 19" mounting angle front right /  
Montant 19" avant droit 1300 1600

21 19" профильная шина задняя правая / 19" mounting angle rear right /  
Montant 19" arrière droit 900 1000

22 Боковая стенка правая нижняя / Side wall bottom right / Panneau latéral droit en bas 750 750

23 Боковая стенка правая верхняя / Side wall top right / Panneau latéral droit en haut 2500 2500

24 Задняя дверь левая / Rear door left / Porte arrière gauche 750 750

25 Задняя дверь правая / Rear door right / Porte arrière droite 1450 1800



◾◾ Корпуса
◾◾ Электрораспределение
◾◾ Контроль микроклимата
◾◾ IT-инфраструктура
◾◾ ПО и сервис

02
.2

01
8/

25
18

07
/R

U
-0

00
0-

00
00

13
62

R
EV

00
  

www.rittal.com/contact

Здесь Вы можете найти контактную
информацию компании Rittal во всем мире.

ООО "Риттал" 
Россия · 125252 · г. Москва, ул. Авиаконструктора Микояна, д. 12 (4-й этаж)
Тел.: +7 (495) 775 02 30 · Факс: +7 (495) 775 02 39 
E-mail: info@rittal.ru · www.rittal.ru


